Bytovy dom: Byt: Podlazie: Pocet izieb: Parkovanie:
SO 105 C2 2.podlazie 2 izbovy garazove statie
v C2.01 Chodba 6,61m?
{11 | ) L] I C2.02 WC 1’63m2
N ot | 7 C2.03 Kuchyna 6,87m?
T@U = 1S 00 C2.04 Obyvacia izba 17,22m2
=) Al & C2.05 izba 14,47m”
- = C2.06 Kupelha 4,92m
= x - :
1 L 1S ] INTERIER 51,72m?
(203 B (2,05 KOBKA 1,92m?
i SPOLU 53,64m>
L] \:|§ :/§
i A = EXTERIER 3,60m?
: ]
(204 ]
z/%o/ 2100 - i
——— ——J1



AutoCAD SHX Text
SO 125 Bytový dom typ E1.1

AutoCAD SHX Text
SO 126 Bytový dom typ E1.2

AutoCAD SHX Text
SO 127 Bytový dom typ F1.1

AutoCAD SHX Text
SO 105 Bytový dom typ A1.5

AutoCAD SHX Text
SO 121 Bytový dom typ C1.7

AutoCAD SHX Text
SO 103 Bytový dom typ A1.3

AutoCAD SHX Text
SO 114 Bytový dom typ B1.9

AutoCAD SHX Text
SO 113 Bytový dom typ B1.8


Pocet izieb: Parkovanie:

Podlazie:

t:

By

Bytovy dom:

> statie

) 4

garazove s

2 izbovy

2.podlazie

C2

SO 105

gl

105

Hy t

yp Al

£e1210S

Bytovy do

ESTAASE

L2198

¢ AL10S )



AutoCAD SHX Text
SO 105 Bytový dom typ A1.5

AutoCAD SHX Text
SEMAFOR

AutoCAD SHX Text
SEMAFOR

AutoCAD SHX Text
KS

AutoCAD SHX Text
so105 A1

AutoCAD SHX Text
so105 B1

AutoCAD SHX Text
so105 G1

AutoCAD SHX Text
so105 A2

AutoCAD SHX Text
so105 G2

AutoCAD SHX Text
so105 G3

AutoCAD SHX Text
so105 B3

AutoCAD SHX Text
so105 C3

AutoCAD SHX Text
so105 D3

AutoCAD SHX Text
so105 E3

AutoCAD SHX Text
so105 F3

AutoCAD SHX Text
so105 A3

AutoCAD SHX Text
so121 G1

AutoCAD SHX Text
so121 B2

AutoCAD SHX Text
so121 G2

AutoCAD SHX Text
so121 B3

AutoCAD SHX Text
so121 G3

AutoCAD SHX Text
so105 C1

AutoCAD SHX Text
so105 D1

AutoCAD SHX Text
so105 E1

AutoCAD SHX Text
so105 F1

AutoCAD SHX Text
so105 B2

AutoCAD SHX Text
so105 C2

AutoCAD SHX Text
so105 D2

AutoCAD SHX Text
so105 E2

AutoCAD SHX Text
so105 F2


	so105-C2
	SO105_C2_2p_2izbový_GS_53,64m2
	SO105_C2_2p_2izbový_GS_53,64m2
	SO105_C2_2p_2izbový_GS
	SO 105 PARKINGY-C2




